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RORÁTY 2022 - CESTA DO BETLEHEMA
 
Cesta do Betlehema spolu a Archanjelom Gabrielom. On je tá správna cesta
Gabriel Privedie Správne - ka...
 
Poď s nami aj Ty...
... z Betlehema vzíde spása pre tvoj, aj pre môj dom.
Nádej pre nás prišla na svet v meste Betlehem... .
 
Pôvod rorátnych omší môžeme hľadať v dobe vlády Karla IV., ktorý zaviedol celoročnú prax votívnych omší k Panne Márii.
K týmto omšiam sa pripojila tradícia liturgického spevu.

Roráty sa zvyčajne začínajú v skorú rannú hodinu.
Ich názov pochádza zo začiatočných slov verša z proroka Izaiáša:
Rorate caeli, desuper, et nubes pluant justum:
aperiatur terra, et germinet Salvatorem
Roste nebesá zhora, oblaky nech pršia Spravodlivého;
Nech sa otvorí zem a vyklíči Spasiteľa. (Iz 45,8)

V prvých slovách rorátnej svätej omše týchto dní je tajomstvo Adventu ba celej ľudskej existencie zhrnuté do dvoch
veršov. Postačí jediný okamih pozornosti, aby tieto slová prenikli nielen do ucha, ale aj do duše.
 
Rorátne sväté omše budú v Rajci o 6:30 hod.
V Ďurčine piatky o 6:45 hod.
 
Poznámka: Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie
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Pane Ježišu,
ďakujem Ti za to, že ako malé dieťa si prišiel na svet,
aby si ohlásil radostnú zvesť,
že Pán Boh nás miluje, je našim najlepším Otcom
a pozýva nás všetkých do neba.
Prosím Ťa, nauč ma milovať Boha
a slúžiť mu tak ako Ty.
Požehnaj mojich rodičov, súrodencov, starých rodičov
a daj, aby v nasej rodine vládla láska a pokoj,
aby sme vždy ochotne pomáhali blížnym,
ktorí potrebujú pomoc.

PREDVIANOČNÉ RODINNÉ TRHY   Rodinné centrum Paletka, v spolupráci s Aktívny PARK Rajec a
Mestom Rajec, Vás srdečne pozývajú na Predvianočné rodinné trhy - 19.11.2022 od 9:30 do 17:00 h v mestskej tržnici. Okrem

handmade produktov sa môžete tešiť už tradične na burzu, punč, kávu, koláče... Veľmi sa tešíme, že prijali naše pozvanie aj
Detský súbor Ľudovka z Konskej a Ochotnícky súbor Kožkár z Rajca, a aj oni svojimi vystúpeniami spríjemnia tento burzový čas.

...viac informácií (tu)
 

Vianočné trhy   Katolícka spojená škola v Rajci   Vás pozýva na Vianočné trhy   16. decembra 2022 
15:00 – 20:00 hod. v budove oproti kostolu.   Kapustnica, koláče, množstvo výrobkov detí a ich rodičov.   Výťažok určený na

novozriadenú materskú školu Katolíckej spojenej školy.   Tešíme sa na Vás.
...viac informácií (tu)

 

Predajná výstava kníh   Katolícka spojená škola v Rajci Vás pozýva na predajnú výstavu kníh katolíckych vydavateľstiev Knihy
si môžete zakúpiť v piatok 16. decembra v čase 15:00 – 20:00 hod. a v nedeľu 18. decembra po každej svätej omši.

...viac informácií (tu)
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.PIESNE CHVÁL - 26.11.2022 o 19:30, Kostol sv. Ladislava v Rajci;
Farský kostol sv. Ladislava Pozývame Vás na ďalší večer chvál farnosti Rajec. Túžime sa stretnúť a nanovo dovoliť našim zmyslom
cítiť Božiu prítomnosť. Budú nás sprevádzať naši Rajeckí kňazi a kapela HopeRise. Počas chvál môžete využiť aj sv. spoveď. Veľmi

sa tešíme na tento spoločný čas.
...viac informácií (tu)

 
 
 
 

Každú sobotu po večernej svätej omši pozývame k modlitbe pri adventnom venci
v areáli kostola. Budeme sa modliť za pokoj v rodinách, vo svete...

 
 

BOHOSLUŽBY POČAS VIANOC ...viac informácií (tu)
 

FARSKÝ LIST ...viac informácií (tu)
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